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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

MODE DARING (DALAM JARINGAN) 

 

Satuan Pendidikan  : SD Djama’atul Ichwan Program Utama 

Kelas / Semester  : 5 /1 

Tema                         : Ekosistem (Tema 5) 

Sub Tema                   : Komponen Ekosistem (Sub Tema 2) 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia (3.7, 4.7) dan IPA (3.5, 4.5) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu          : 1 JP (1 X 35 menit) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

 

1. Melalui kegiatan membaca teks, peserta didik dapat menganalisis konsep-konsep yang 

saling berkaitan dari isi teks nonfiksi dengan benar  

2. Melalui kegiatan membaca teks, peserta didik dapat membuat kalimat tanya 

berdasarkan konsep-konsep dari isi teks nonfiksi dengan benar 

3. Melalui  kegiatan  pengamatan  video  dan  membaca  teks,  peserta  didik dapat   

menganalisis   berbagai   jenis   makanan   hewan   dengan   benar 

4. Melalui   penugasan,   peserta   didik   dapat   membuat   tabel   tentang penggolongan 

jenis makanan hewan dengan baik 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 

Kegiatan Pendahuluan  (5 menit) 

1. Sehari sebelumnya, guru sudah membagikan materi pembelajaran yang akan dilakukan 

besuk melalui WAG, serta pemberitahuan pelaksanaan zoom. (Asinkronus) 

2. Siswa dan guru masuk aplikasi Zoom. (Sinkronus) 

3. Guru memberikan salam dan mengajak siswa berdoa bersama dipimpin oleh salah satu 

siswa. (Relegius) 

4. Guru menyapa siswa dan motivasi tetap semangat dengan belajar daring. 

(Communication) 

5. Siswa melakukan presensi online melalui Vicon Zoom. 

6. Menyanyikan lagu ”Indonesia Raya” bersama-sama. (Nasionalis) 

7. Siswa mendengarkan penjelasan guru tentang tema yang akan dipelajari yaitu Tema 5 

Sub Tema 1 Pembelajaran 1. (Mandiri) 

8. Guru menyampaikan tahapan kegiatan yang akan dilaksanakan hari ini. 

(Communication) 

 

 



 

Kegiatan Inti (25 menit) 

1. Guru memotivasi siswa tentang pentingnya perilaku hidup bersih dan sehat. 

2. Guru melakukan sharescreen lewat aplikasi zoom menunjukkan teks nonfiksi berjudul 

“Ekosistem”. (Literasi Digital) 

3. Siswa bertanya jawab dengan guru tentang isi dari teks tersebut dan menuliskan pikiran 

utama dan informasi penting dalam teks tersebut pada LKPD. (Critical thingking, 

Communication, Menanya) 

4. Siswa bertanya jawab dengan guru tentang kalimat tanya apa saja yang digunakan untuk 

menanyakan isi dari teks tersebut. 

5. Siswa bersama guru bertanya jawab tentang materi teks “Jenis Makanan Hewan”  

6. Siswa bersama guru menjawab soal tentang teks “Jenis Makanan Sehat” 

7. Siswa mengamati video tentang berbagai jenis hewan. (Mengamati) 

Link Video: https://www.youtube.com/watch?v=f6FC677Wsr0  

8. Siswa melakukan tanya jawab tentang video tersebut (Menanya) 

9. Siswa dibentuk menjadi beberapa kelompok. (Collaboration) 

10. Siswa  berdiskusi melalui WAG tentang jenis-jenis hewan dan menganalisis makanan 

hewan-hewan yang terdapat pada video tersebut di LKPD 2 (Mencoba dan Menalar) 

11. Perwakilan kelompok mempresentasi hasil diskusi menggunakan voice record/video. 

(Communication) 

 

Kegiatan Penutup (5 menit) 

1. Siswa bersama guru menyimpulkan materi melalui WAG. (Integritas) 

2. Siswa bersama guru melakukan refleksi pembelajaran.  

3. Guru memberikan link soal “Quiz” melalui google form. (Mandiri) 

4. Siswa menjawab pertanyaaan melalui google form.  

5. Guru menutup pembelajaran dengan memberikan penghargaan kepada siswa berprestasi 

dengan menampilkan foto dan skor nilai pada WAG 

6. Siswa bersama guru berdoa untuk mengakhiri pembelajaran. (Relegius) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=f6FC677Wsr0


C. Penilaian 

a. Pengamatan Sikap  : Pengamatan 

b. Penilaian Pengetahuan : Tes Tertulis 

c. Penilaian Keterampilan : Produk Unjuk kerja 
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